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Câmara Municipal de Petrolina | 

Ata da Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do (br 
jh ano de dois mil e vinte (2020). Ao primeiro (01) dig do mês de 

Setembro do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na-Sede da 

Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça 

Santos Dumont, s/nº, Centro, através de vídeo conferência, em virtude 
da Pandemia. Com a presença dos vereadores: Aerolande Amós da 
Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, 

/ reire Cavalcante, Edilson Leite Lima, Elias Passos Jardim, 

Smar Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes Assis, Gaturiano 
Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos Pereira, 

Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de Carvalho, 
Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osinaldo 

Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de 
Souza Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo 

/ José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley Gonçalves de ” 
Sá e Zenildo Nunes. O Presidente Osório Siqueira iniciou a sessão ra 

ordinária e o vereador Ronaldo Souza fez a leitura bíblica no Livro de 

    

   

  

   

Eclesiastes, capitulo 12, versículos do 01 ao 08. Ato contínuo, o 
segundo secretário, vereador Rodrigo Araújo procedeu com a leitura 4 

da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Dando (o 

continuidade a sessão, o segundo secretário fez a leitura do 

expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 
“MOÇÃO DE APLAUSOS” a Equipe do Hospital Universitário, . 

Professor Dr. Anderson Armstrong — Presidente da Comissão de 
Enfrentamento ao Covid da Univasf, Professor Dr. Paulo César 
Fagundes Neves — Reitor da Univasf, Dr. Rodrigo Feliciano do 
Carmo — Coordenador Técnico do Laboratório, Professor Dr. 
Matheus Matiuzzi da Costa — Colaborador, Professora Dra. Gisele 

Venroni Gouveia — Colaboradora, Professor Dr. José de Simoni 

Gouveia - Colaborador, Dra. Roberta Lane de Oliveira — Pós- 
doutoranda, Dra. Renata de Farias Silva — pós-doutoranda e os 
Mestrandos, Gabriela Dias Rocha, Flávia Caroline Moreira Bezerra 

e Danillo Sales Rosa, por terem conseguido a certificação do LACEN | 
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para iniciarem os testes de diagnóstico da COVID -19, de autoria 

vereador Zenildo Nunes. Deram entrada para tramitação nesta Cas 
as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo númer. 

056/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Dom Mal 

Senhora Luzia Rodrigues Freire, de autoria do vereador Osinaldo 
Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 057/2020 — Conced 

Medalha de Honra ao Mérito Dom Malan ao Pastor José de Lima, de | 
autoria do vereador Osinaldo Souza e Projeto de Decreto Legislativ 
número 058/2020 —- Concede Medalha de Honra ao Mérito Dom 

Malan ao Pastor Cícero Ferreira de Souza, de autoria do vereador 

Osinaldo Souza. Após a leitura do pequeno expediente, o Presidente 

Osório Siqueira inverteu a Pauta, dando inicio a Ordem do Dia. Na 
Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do plenário as 

seguintes Matérias: Projeto de Decreto Legislativo número 046/2020 

ecreto Legislativo número 050/2020 — Concede Medalha de Honra 
ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Pastor Valdeck Souza de 
Oliveira, de autoria do vereador Osinaldo Souza; Projeto de Decreto 

Legislativo número 051/2020 -— Concede Título de Cidadão / 
Petrolinense ao Pastor Valdeck Souza de Oliveira, de autoria do , 

vereador Osinaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 
052/2020 — Concede Titulo de Cidadão Petrolinense ao Pastor José 

Kenaidy Ferreira Amorim, de autoria do vereador Elias Jardim; 
Projeto de Decreto Legislativo número 053/2020 — Concede Medalha 

de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Gustavo Luiz 
de Lima Correia, de autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de 
Decreto Legislativo número 054/2020 - Concede Titulo de Cidad 
Petrolinense a Senhora Josefa Rodrigues de Souza, de autoria 

vereador Alvorlande Cruz; Projeto de Decreto Legislativo número | 
055/2020 — Concede Titulo de Cidadão Petrolinense ao Comerciante 
e Administrador de Empresas — Claudermínio Saraiva Bezerra, de 
autoria do vereador Paulo Valgueiro. Submetidos à apreciação do (ua 

    

   

  

plenário em discussão e votação única, os projetos de decretos acima 
mencionados foram aprovados por unanimidade (19 x 0); Projeto de 

Lei do Legislativo número 102/2019 — Altera denominação da 
Avenida Caravelas (avenida 2) localizada no bairro Henrique Leite — 

Avenida Caravelas Joaquim Francisco de Aráujo, de autoria do 
vereador Gaturiano Cigano; Projeto de Lei do Legislativo número 

032/2020 - Denomina equipamento público entre as Ruas Nestor 

Cavalcante e José Fernandes Coelho no bairro Vila Mocó — Praça



  

    

Manoel Cordeiro Neto, de autoria do vereador Rodrigo Araújo; 

Projeto de Lei do Legislativo número 058/2020 — Altera a Lei 
número 3.306/2020 — que dá denominação a via pública que divide o 

bairros Pedro Raimundo e Vale do Grande Rio, conhecida com a rua 
28 e Avenida do Canal — Rua Maria Salete de Figueiredo, de autoria 
do vereador Alvorlande Cruz; Projeto de Lei do Legislativo núme, 

059/2020 —- Dá denominação a Rua Projetada que liga a Avenida 
Pernambuco ao SINDSEMP e ao Matadouro — Avenida Julião Nunes 

da Silva, de autoria do vereador Aerolande Cruz; Projeto de Lei do 
Legislativo número 056/2020 — Institui a Semana Municipal da | 
Juventude e dá outras providências, de autoria da vereadora Cristin 
Costa. Submetidos à apreciação do plenário em primeira discussão e 
votação, com pedido de dispensa de interstício dos vereadores 
presentes da primeira discussão e votação para a segunda discussão e 
votação foram os projetos aprovados em bloco nos dois turnos por 

mídade (19 x 0). O vereador Ronaldo Silva deixou registrado 

oto de Profundo Pesar” pelo falecimento do Dr. Marcos 
Alexandre, conhecido como “Pedrinho”. As matérias do pequeno 

expediente e a ata da sessão anterior foram aprovadas por 

unanimidade. Pela ordem usaram da palavra os edis: Osinaldo 
Souza, Gabriel Menezes, Gilmar Santos, Alvorlande Cruz, Paulo 
Valgueiro, Gabriel Menezes, Aerolande Cruz, que abordaram 

assuntos de interesse da nossa sociedade, entre eles; o vereador 

Osinaldo Souza falou sobre alguns pontos do Regimento Interno, no N 
que se refere aos pareceres dos Projetos em tramitação, destacando 
suas emendas apresentadas ao Projeto de Lei do Legislativo número 

152/2019; os demais vereadores fizeram reivindicações em beneficio 

do nosso Município e trouxeram informações importantes para nossa 
população; os vereadores da oposição mostraram alguma 

deformidades da gestão Municipal; o vereador Gilmar Santos mais 
uma vez falou da importância do seu projeto de Lei 152/2019, que 
trata das desigualdades raciais e lamentou a demora para a 
deliberação do seu projeto; Nada mais a tratar, o Presidente Osório | 

Siqueira encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares 
para a próxima reunião ordinária presencial dia 10 de setembro de 
2020, as 09hrsmin(nove horas). E para os efeitos legais, foi lavrada a 

      

   
    

    

   

    

    

            

   

    

   
   
   

   

    

presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
setembro de 2020. 
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